

2020.12.24. Szendrei J._Deme K._TiszaK._Zsámár É.

Kedves Testvérek!

2020. 12. 23-án délután telefonált Mezőkövesdről **Szendrei János** testvér. Elmondta, hogy a környezetében élő testvérek életében, körülményeiben nincs lényeges változás, csak Kovácsné Teréz esetében. Őt kiengedték a kórházból.

János testvér elmondta, hogy – a Pogány házaspárhoz hasonlóan – hálásak Istennek a debreceni testvérek sokféle szolgálatáért, aminek révén lehetővé vált mindnyájuk számára az Ige hallgatása az interneten keresztül. Most nekünk is megköszönte – a vele közösségben élő testvérek nevében is – hogy az Úrnak engedve ezt lehetővé tettük egész évben.

Az Úr Jézus születésére is emlékezve a következő Igével kívánják minden testvér részére az Úr áldását:

1Ján 4,9: *Az által lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete bennünk, hogy az ő egyszülött Fiát elküldte az Isten e világra, hogy éljünk általa.*

1Thes 5,23-24: *Maga pedig a békességnek Istene szenteljen meg titeket mindenestől; és a ti egész valótok, mind lelketek, mind testetek feddhetetlenül őriztessék meg a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére. Hű az, aki elhívott titeket és ő meg is cselekszi azt.*

2020. 12. 23-án délután **Deme Károly** testvér is hívott telefonon Szlovákiából, Rozsnyóról, ahol most a feleségével kettesben élnek. Sok munkájuk volt a ház kialakításával. Szellemi munka is van, mert azon a vidéken elég nagy a szellemi sötétség.

Örömmel számolt be arról, hogy **Csik Sándor** testvérekkel közösségük van. Most azonban nem találkozhatnak, mert Sándor testvér felesége, Aranka a munkahelyén elkapta a koronavírus fertőzést, és beteg lett az egész családja is.

Károly testvérék is rendszeresen hallgatják a honlapunkra feltöltött igeszolgálatokat, bizonyágtételeket, köszöntéseket, testvérekről a híradásokat, sőt még azt is, amit a tanulók számára teszünk fel. Örülnek az Igének, és annak is, hogy tudnak a testvérekről. Köszönik ezt a lehetőséget.

Szeretettel köszöntenek bennünket, minden testvért. Urunk áldását, megtartó szeretetét kívánják minden testvér számára.

2020. 12. 24-én az alábbi levelet kaptam **Tisza Katalin és Krisztina** testvéreinktől:

„Kedves Imre testvér!

Köszönjük a köszöntést! A testvéreket is köszöntjük!

Hála az Úrnak, hogy Ő tart minket, és végig visz ezen a földi zarándok-úton!

Imádjuk Őt és hálát adunk Neki, hogy kiszabadított e jelenvaló gonosz világból, és a bűneinkből!!! (Várjuk, hogy a szereteteink életében is cselekedjen hasonlóan!)

Szeretettel: Katalin és Krisztina”

2020. 12. 24-én e-mailt küldött **Zsámár Éva** testvérünk is. Ebből idézek:

„Kedves Imre Testvér!

Köszönöm a drága igéket. [...] Csak az Úr kegyelme, hogy még mindig élek. [...] A szívemben a 23-ik és 121-ik Zsoltár 7-8 versei élnek. Milyen jó és nagy kegyelem, hogy Isten az Úr Jézusban testet öltött, és lejött közénk, hogy Megváltónk és Üdvözítőnk legyen, és adjon nekünk az Ő békességét. [...]

Testvéri szeretettel köszöntöm Önt, kedves családját és a Testvéreket.

Hálás szívvel köszönöm az értünk mondott imákat. Éva”

Szeretettel, Debrecen, 2020. 12. 24-én:

Apostol Imre